MeToauKa pacyeTta ueHbl eauHULLbl
nnaTHoit o6pasosaTenbHOMR yeiyru B pacuere Ha OAHOro ydauierocsa

Yymaesckuii dunman MBOY COLU c. Cr. Hupuum

1.Cocras 3aTpaTr
-pacxogbl Ha onnaTy TpyAa nejaroram.
-HauMc/aeHuAa Ha 3apaboTHylo Nnary:

-MaTepuanbHble 3aTpaThl, B KOTOPbIe BXOAAT pacxOAp! Ha npuobpeTeHne yHebHO-HarnAAHbIX nocobuii n
pacxoAHOro maTtepuana.

2 PacueT ce6eCTOMMOCTH NAaTHOM AONO/IHUTENbHOM 06pa30BaTENbHON YCYTW B MECAL,
. 2.1 3apaboTHan nnaTta neAaroros:
3M=CT 4yac x K4ac,rae
CT uac — 3apaboTHana naarta B 4ac
K 4ac—KO/NMYECTBO YacoB B MeCALl, B TeUEHWUE KOTOPbIX OKa3blBAETCA nnaTHas AoONOAHUTENbHAA ycayra.
2.3 HauncneHua Ha 3apaboTHyto nnaty:
H3=(3N+3A)x30,2%,rae
H3 HauucneHue Ha 3apaboTHyio naaty
2.4 MaTepuanbHble 3aTpaTtbl:

MaTepuanbHble 3aTpaThl PACCUMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE daKkTUUeCcKnx pacxofos BloKeTa Ha 3TU HYXApI B
. [AHHOM yupeXaeHun obpasosaHua 3a npeAWwecTsy LKA $UHAHCOBbINA roa Ha OAHOrO y4aueroca 8
mecsay,.

M3-maTepuanbHble 3aTpaTbl Y4PEeXAeHNA 06paz0BaHMA N0 OKazaHWo nAaTHON AOMNONHUTENBHOW
obpa3oBaTenbHOW yCnyru;

®M3 — paKTUHEeCKMe pacxonbl BroAyKeTa Ha NOKPLITME MaTepuanbHbIX 3aTpaT No Y4perRAeHUIo
obpasoBaHuA;

12- KONUYECTBO MECALEB B roay;
Yy— KONMYECTBO yHaLWMXCA B yUpeXAEHNHA obpasoBaHuA;

Kl — KONUYECTBO AETeN, 3aHUMAIOLLMXCA B Tpynne, nosnyuatowed naaTHble AONONHUTENbHBIE
o6pasosaTenbHble yenyru.Mpu nHAMBAAYaNbHOM obyueHun Kl paseH 1.

Kne—ko3pPUUMEHT UCNO/Ib30BaHMA 3A3HUA U 060pYA0BaHUA YHPEKAEHUA 06pa3oBaHna Npy OKasaHuu1
ANaTHBIX AOMONHUTE bHBIX 0Bpa3soBaTeIbHBIX YCNYT NPUH umaeTca pasHbim 0,1.




2.5 Ce6eCcToMMOCTb NAATHOM A0ONOAHUTENBHOK 06pa3oBaTeNibHON yCnyru:

Cb=3MN+3A+H3+M3,rge
Cb— ce6ecToMMOCTb NNAaTHOW A0NONHUTENBbHOW 06pa3oBaTeNLHOM YCAYIU.

2.6 CpepcTea Ha pas3BUTHME MaTepUanbHO-TeEXHUYECKOoM 6a3sbl yupexaeHWA NPUHUMALIOTCA B pasmepe a0
20% oT cebecTOMMOCTH NNATHOW 0Opa3oBaTeNbHOW YCNYTH.

CP—cpeacTea Ha pasBUTUE MaTepuWanbHOM Dasbl yyperKaeHus,

2.7 UeHa eauHULbI NNATHOW 40NOAHUTENBbHOW 0Bpa3oBaTeNnbHOM YCAYrM B Mecal 418 04HOro
yyauweroca (LLOY) paccumTbiBaeTca no popmyne:

LUOY=(CB+CP)/Kr

5u4/Hen,7 yen (Pacuer ycnyru 3a mecau) 1lu/Hen.7 yen
3apaboTHasa nnata neparora | 3M=424,67*20=8493,40 3MN=424,67*4=1698,68
B MecAL,
HauucneHuna Ha 3apaboTHyto | H3=8493,40%30,2%=2565,00 H3=1698,68*30,2%=513,00
nnarty
MaTepuanbHbie 3aTpaThl M3=(11439,60/12/60)*3*0,1=4,77 M3=(11439,60/12/60)*3*0,1=4,7-
CebecToMmoCTb NNaTHoOM Cb=8493,40+2565,00+4,77=11063,17 Cb=1698,68+513,00+4,77=2216,4
yCayru
CpeAacTsa Ha pa3BuTHe
maTepuanbHoOM H6a3bl CP=11063,17*20%=2212,63 CP=2216,45%20%=443,29
yuyperKaeHus
LleHa egMHULUBI NNATHOM
ycnyru B mecay, LUOY=(11063,17+2212,63)/7=1896,54 LOY=(1698,68+443,29)/7uen
LeHa eguHULUbl NAATHOM =305,99
YCIyrM B Mecsal LUOY=(1698,68+443,29)/10uen=21
«Mo3HaBaika»gna ,19
NepBOKNACCHUKOB
JIbroTHaA ueHa OKa3aHuA
NAaTHbLIX YCAYr poauTenam LU0OY=214,19*80%=171,35
nepsoknaccHuKos 80%

«Mo3HaBakka» gna nepeoKnaccHuKka 171,35/4=42,84 3a 1 yac
JononHuTenbHOE 3aHATUE LWKO/IbHUKaM

305,99/4=76,50 3a 1 yac



